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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 

Představitelé města Plzně a univerzity jednali o formě budoucí 
spolupráce 
 
Plzeň, 26. 1. 2011 – Na Západočeskou univerzitu v Plzni dnes zamířila delegace z plzeňské 
radnice v čele s primátorem Martinem Baxou. Nové vedení města jednalo s vedením univerzity  
o společném postupu při naplňování cílů Integrovaného plánu rozvoje města Plzně. Diskuse se 
vedla zejména kolem zlepšení dopravní obslužnosti Borských polí. 
 
Rektor Josef Průša přivítal ve své pracovně primátora města Plzně Martina Baxu, první náměstkyni 
Evu Herinkovou a radního Jiřího Kuthana. Na programu jednání byla diskuse k projektům zahrnutým 
do Integrovaného plánu rozvoje města Plzně, které univerzita na žádost města zpracovala: Plzeň – 
univerzitní město 2015 a Plzeň – Evropské hlavní město kultury 2015. „Jedná se o spojité nádoby. 
Plzeň nemůže být hlavním městem evropské kultury, aniž by byla ekonomicky stabilní,“ zdůraznil 
prorektor pro strategii a výzkum František Ježek. Za klíčový bod označil dopravní obslužnost 
Borských polí.  
 
V souvislosti se získáním čtyř projektů z evropských strukturálních fondů vznikne v univerzitním 
kampusu na Borských polích v následujících letech přes tisíc nových pracovních míst. Třetinu z těchto 
zaměstnanců by podle předpokladů měli tvořit zahraniční odborníci. Plzeň tak vybuduje 
nejvýznamnější centrum nového výzkumu v Čechách. Zajištění dopravní obslužnosti areálu univerzity 
je tedy kritickou otázkou, a to jak v rámci MHD, tak i navazující příměstské dopravy. „V souladu s 
územním plánem je nezbytné dokončit výstavbu tramvajové trati na Borská pole,“ uvedl František 
Ježek. „Současně je potřeba vybudovat v rámci výstavby přivaděče dálnice D5 příslušný sjezd směrem 
k univerzitě, a to i pro příměstské autobusy ze směru od Klatov. Jejich zastávka v ulici Univerzitní 
výrazně ulehčí provozu MHD,“ upozornil prorektor. 
 
Primátor Martin Baxa ubezpečil představitele univerzity, že tramvajová trať na Borská pole má jeho 
plnou podporu. Projekt je připravený po technické i finanční stránce, stojí nyní už pouze na politické 
shodě v rámci Rady města Plzně. Definitivní rozhodnutí o prodloužení tramvaje k univerzitě by mělo 
padnout do konce února, kdy koalice předloží programové prohlášení.  
 
V diskusi došlo i na další aktuální témata, mimo jiné na kauzu právnické fakulty. Obě strany se shodly 
na tom, že tato kauza ovlivňuje i celkový pohled mnoha lidí na Plzeň a je důležité udělat taková 
opatření, aby se podobná situace v budoucnu nemohla opakovat. Dotaz padl i na to, jak se univerzita 
vyrovná s očekávaným poklesem demografické křivky. Podle prorektorky pro studium Evy Pasáčkové 
univerzita neplánuje v dalších letech extenzivní růst, ale soustředí se spíše na kvalitní výzkum, širokou 
nabídku celoživotního vzdělávání a propojování oborů. Příkladem může být otevření nového 
bakalářského oboru Servis zdravotnické techniky na Fakultě strojní, který je připraven ve 
spolupráci s Fakultou zdravotnických studií. 
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